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IZMENJAVA UČENCEV (EGER, MADŽARSKA) 

 
Od 28. 1. do  1. 2. 2024 se je 13 učencev iz 8. in 9. razreda odpravilo na izmenjavo učencev v mesto Eger na 
Madžarskem, da bi izboljšali svoje sporazumevanje v angleščini, spoznali svoje sovrstnike iz sosednje države, 
z njimi stkali prijateljstva, spoznavali novo kulturo, lokalno zgodovino, geografijo, hrano in šolski sistem ter 
tako širili svoje medkulturne kompetence. Spremljale so jih učiteljice Mojca Planinc (učiteljica razrednega 
pouka), Jelka Perne (učiteljica francoščine in latinščine) in Anja Butala (učiteljica slovenščine in koordinatorka 
projekta Erasmus).  
 
 
1. dan  
Ob 7. zjutraj smo se z avtobusom odpravili na dolgo 
pot do mesteca Eger, ki je od Ljubljane oddaljeno 
slabih 600 km. Vožnjo smo prekinili z daljšim 
postankom v madžarski prestolnici Budimpešti. Tam 
smo se povzpeli na grajski hrib in si ogledali znameniti 
Budimski grad ter ujeli nekaj čudovitih razgledov na s 
soncem obsijano mesto. Nato smo se odpravili še v 
Pešto, tako da smo prečkali čudoviti Verižni most in 
ujeli ladjico, ki nas je popeljala na enourni izlet po reki 
Donavi in s katere smo videli številne znane stavbe, 
med njimi tudi znameniti parlament. Ob sončnem 
zahodu smo se odpravili proti svojemu cilju – mestecu 
Eger, ki je od prestolnice oddaljeno še slabi dve uri 
vožnje. Utrujeni, a polni pričakovanj, smo pričakali 
nov dan. 
 
 

      
 
 
2. dan  
Zbudili smo se v mrzlo, a sončno januarsko jutro in se peš odpravili proti svoji partnerski šoli Egri Lenkey János 
Általános Iskola, kjer so nas pričakali ravnatelj šole Bíró Csaba, koordinatorka projekta in vodja programa Judit 
Vargáné Bárdos in 11 madžarskih učencev 8. razreda, ki sodelujejo v izmenjavi. Učenci so se razdelili v skupine, 
koordinatorka pa je pripravila različne spoznavne igre, s pomočjo katerih so se učenci začeli pogovarjati, 
spoznavati in sodelovati med sabo. 

https://www.lenkeyiskola.hu/
https://www.lenkeyiskola.hu/
https://www.lenkeyiskola.hu/
https://www.lenkeyiskola.hu/
https://www.lenkeyiskola.hu/
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Sledil je ogled mesteca Eger, ki so ga vodili madžarski učenci in nam v tekoči angleščini predstavili glavne 
znamenitosti mesta. Pokazali so nam stolnico, škofijsko palačo, kip znanega pisatelja Géze Gardonyja, potem 
pa smo se sprehodili na grajski hrib in si na gradu ogledali filmček o znameniti bitki s Turki, ki je tu potekala 
leta 1522. 
 

    
 

 
Po kosilu v šolski jedilnici smo se odpravili na prav posebno 
dogodivščino – Nevidno izkušnjo. Vodnik nas je popeljal v 
podzemne tunele mesta Eger, po katerih smo se s pomočjo 
palice za slepe sprehodili v popolni temi in izkusili, kako se 
počutijo ljudje, ki so popolnoma slepi. To neprecenljivo izkušnjo 
je eden od slovenskih učencev opisal takole: »V tem muzeju 
nisem ničesar videl, a sem videl več, kot v vseh muzejih doslej.« 
Za konec dneva smo si skupaj z madžarskimi učenci privoščili še 
tortico v znameniti slaščičarni Stühmer in se nato poslovili od 
madžarskih vrstnikov.  
 

 
 
3. dan  
Tudi tretji dan smo začeli v naši »novi« šoli, kjer smo se najprej udeležili ure tujega jezika. Naši učenci so v 
dvojicah sodelovali s svojimi madžarskimi vrstniki, ki so jih naučili nekaj madžarskih fraz. Odlično so se odrezali 
in zveneli kot pravi Madžari. Naslednjo uro je sledil šport, kjer so se najprej ogreli s plesom, potem pa 
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sodelovali v različnih športnih aktivnostih, ki so bile zasnovane tako, da ni bila pomembna zmaga, ampak 
sodelovanje in skupinski duh. 

                            
 

 
 
Tretjo uro so nam madžarski učenci, ki hodijo na krožek robotika, pokazali svoje izdelke, ki so nas navdušili.  
Po kosilu smo se preizkusili v madžarskem folklornem plesu in zaplesali skupaj z mlajšimi učenci. Za konec so 
se učenci po skupinah odpravili na lov na zaklad po mestu Eger. Njihova naloga je bila, da se v mešanih 
skupinah odpravijo po mestu, poiščejo znamenitosti mesta in rešujejo različne naloge, sestavljene s pomočjo 
aplikacije Actionbound. Zmagala je skupina, ki je bila najhitrejša in ki je najbolje sodelovala med sabo. 
 

   
 
4. dan   
Zjutraj smo se odpravili na egersko univerzo. Tam so se slovenski in madžarski učenci najprej udeležili ure 
kemijskih poskusov, ki je bila zelo razburljiva, polna presenečenj, letečih plastenk, pokov in ognja. Potem smo 
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se povzpeli še nadstropje višje v astronomski center, kjer smo si ogledali še edino ohranjeno »camero 
obscuro«, skozi katero so ljudje že leta 1709 opazovali živo sliko mesta.  

     
 

      

 
 
Gostitelji so nas nato odpeljali na egersko tržnico, kjer smo si privoščili tipični madžarski langos s česnom, kislo 
smetano in sirom ter zraven nazdravili s čajem. Druženje smo zaključili v šoli, kjer so učenci odigrali kviz in med 
sabo delili vtise o svojih izkušnjah na izmenjavi. Na tem mestu smo se poslovili od svojih novih madžarskih 
prijateljev in si obljubili, da se kmalu spet vidimo. 
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Sledilo je prosto popoldne, najbolj pogumni so se po 98 
stopnicah povzpeli na minaret, ki je še ohranjen iz turških časov, 
drugi pa so si ogledali Muzej marcipana ali pa se odpravili na 
zadnji sprehod po mestu.  
 
 
 
 

 
 
5. dan 
Zadnji dan smo se zjutraj odpravili proti Ljubljani in z nekaj postanki ob 18. uri srečno prispeli nazaj domov.  
 
 
Tu je še nekaj vtisov naših učencev: 
 
  
 
 
 

Prišel sem, da bi se naučil 
angleščine, ampak sem 
odnesel še veliko več. Naučil 
sem se timskega dela in veliko 
o madžarski kulturi. 

 

To potovanje mi je bilo zelo 
všeč. Naučila sem se veliko 
novih stvari, ki jih bom 
potrebovala v prihodnosti. 
Hvala za to izkušnjo. 

 

Ta izkušnja je bila zame zelo 

dragocena. Veliko sem se 

naučila o madžarski kulturi, 

hrani, jeziku in ljudje so bili 

zelo prijazni.  

Spoznal sem nove prijatelje. 
Moj najljubši del programa sta 
bila robotika in folklorni plesi. 
Pogrešal vas bom in komaj 
čakam, da se spet srečamo.  

 

Obisk Madžarske je bil 

čudovita izkušnja. Ne samo 

da smo videli to čudovito 

državo, ampak smo spoznali 

tudi njihov način življenja.  

Nismo bili navajeni, da smo v 
šoli oblečeni v kavbojke, 
ampak je bilo dobro, da smo 
stopili iz svoje cone udobja. 
Učenci so bili zelo prijazni in 
počutili smo se sprejeto.  
 

 

Naučila sem se nekaj 

madžarskih besed. Vesela 

sem, da sem dobila to 

izkušnjo. Všeč so mi bili 

učenci, ravnatelj, najbolj pa 

mi je bil všeč langoš, ki ga 

bom poskusila pripraviti 

doma. 


